

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 октября 2016 года, мировой судья судебного участка №6 города Невинномысска Ставропольского края Удодов В.В. (Ставропольский край г.Невинномысск ул.Гагарина 55), рассмотрев дело в отношении Товарищества собственников жилья «Миллениум», расположенного по адресу: Ставропольский край г.Невинномысск ул.3-го Интернационала 5, об административном правонарушении, предусмотренном ч.14 ст.19.5 КоАП РФ, -

УСТАНОВИЛ:

20 июля 2016г., на территории и в помещения ТСЖ «Миллениум», расположенных по адресу: г.Невинномысск ул.3-го Интернационала 5, установлено невыполнение в сроки законного предписания №481/1/255 от 07.09.2015г., выданного государственным инспектором по пожарному надзору, а именно пунктов 3, 4, 6 предписания в срок до 01.06.2016г. При этом, ранее 19.11.2015г. ТСЖ «Миллениум» привлекалось к административной ответственности, предусмотренной ч.12 ст.19.5 КоАП РФ (постановление мирового судьи судебного участка №5 города Невинномысска Ставропольского края от 19.11.2015г. по делу №3-972-24/287/15).

В судебном заседании председатель правления ТСЖ «Миллениум» Кужба Т.А. с нарушением согласилась, однако пояснила, что в настоящий момент не исполнен только 6 пункт предписания, но работа по нему ведется, а 3 и 4 выполнены. Вместе с тем, выполнение указанных в предписании мероприятий связано со значительными финансовыми затратами. Учитывая, что ТСЖ «Миллениум» выполнены практически все пункты предписания, Кужба Т.А. просит снизить размер административного штрафа.

Выслушав представителя ТСЖ «Миллениум» Кужба Т.А., изучив материалы дела и представленные документы, суд приходит к выводу, что в действиях ТСЖ «Миллениум» имеется состав административного правонарушения, предусмотренный ч.14 ст.19.5 КоАП РФ, то есть повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 12 настоящей статьи.

Вина ТСЖ «Миллениум» подтверждается исследованными материалами дела: протоколом №201 от 20.07.2016г. об административном правонарушении; копией распоряжения №309 от 20.06.2016г. органа государственного контроля (надзора) о проведении внеплановой выездной проверки юридического лица; копией акта №309 от 20.06.2016г. проверки ТСЖ «Миллениум»; копией предписания №481/1/255 от 07.09.2016г. об устранении нарушений обязательных требований пожарной безопасности, выданного ТСЖ «Миллениум»; копией предписания №433/1/323 от 27.10.2014г. об устранении нарушений обязательных требований пожарной безопасности, выданного ТСЖ «Миллениум»; копией постановления мирового судьи судебного участка №5 города Невинномысска Ставропольского края от 19.11.2015г. по делу №3-972-24/287/15 о привлечении ТСЖ «Миллениум» к административной ответственности по ч.12 ст.19.5 КоАП РФ; копией свидетельства о государственной регистрации юридического лица ТСЖ «Миллениум»; копией протокола №2 от 29.02.2016г. заседания членов ТСЖ «Миллениум».

Санкция ч.14 ст.19.5 КоАП РФ предусматривает наказание в виде наложения административного штрафа на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

В соответствии со ст.3.5 КоАП РФ, административный штраф является денежным взысканием, которое выражается (если иное специально не оговорено законом) в предусмотренной соответствующими статьями данного Кодекса денежной сумме.

В силу общих принципов публично-правовой ответственности привлечение юридического лица к административной ответственности и применение к нему административного наказания, возможны лишь при наличии вины данного юридического лица в совершении административного правонарушения. В соответствии с ч.2 ст.2.1 КоАП РФ, юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых данным Кодексом

или законами субъектов Российской Федерации, предусмотрена административная ответственность, но им не были принятые все зависящие от него меры по их соблюдению.

Согласно ч.2.2 ст.4.1 КоАП РФ при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, личностью и имущественным положением привлекаемого к административной ответственности лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для граждан составляет не менее десяти тысяч рублей, а для должностных лиц - не менее пятидесяти тысяч рублей.

В соответствии с правовой позицией, изложенной в Постановлении Конституционного суда Российской Федерации от 25.02.2014г. №4-П, минимальный размер административного штрафа, назначаемого юридическим лицам за совершение административных правонарушений, установлен в сумме ста тысяч рублей и более, может быть снижен с учетом требований Конституции Российской Федерации, если наложение административного штрафа в установленных соответствующей административной санкцией пределах не отвечает целям административной ответственности и с очевидностью влечет избыточное ограничение прав юридического лица.

В силу ч.2.3 ст.4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания в соответствии с частью 2.2 настоящей статьи размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для граждан или должностных лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса.

В соответствии с ч.2 ст.4.2 КоАП РФ, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дело об административном правонарушении, могут признать смягчающими обстоятельства, не указанные в настоящем Кодексе или в законах субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях.

Исследовав представленные Кужба Т.А. в судебном заседании документы: копию договора подряда от 01.10.2016г., копию акта №6 освидетельствования скрытых работ, копию договора №009/16 от 02.08.2016г. на проведение расчетов по оценке пожарных рисков для помещений жилого многоквартирного дома, то обстоятельство, что юридическим лицом - ТСЖ «Миллениум» приняты все меры к выполнению пунктов предписания об устранении нарушений обязательных требований пожарной безопасности, а так же учитывая реальное имущественное и финансовое положение ТСЖ «Миллениум», наложение административного штрафа в размере 150000 рублей не отвечает целям административной ответственности и с очевидностью повлечет избыточное ограничение прав юридического лица, суд считает возможным снизить минимальный размер административного штрафа, установленный санкцией ч.14 ст.19.5 КоАП РФ, до 75000 рублей.

Руководствуясь ст.ст.29.9-29.10 КоАП РФ, мировой судья -

ПОСТАНОВИЛ:

Товарищество собственников жилья «Миллениум» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.14 ст.19.5 КоАП РФ, и подвергнуть административному штрафу в размере 75000 рублей.

Штраф оплатить не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу по реквизитам: ПОЛУЧАТЕЛЬ: УФК по СК (Главное Управление МЧС России по СК), ИНН 2635077144, КПП 263501001, р/с 4010181030000010005 в ГРКЦ ГУ Банка России по СК, БИК 040702001, ОКТМО 07724000, КБК 1771162700016000140.

Постановление может быть обжаловано и опротестовано в Невинномысский городской суд в течение 10 дней.

Мировой судья

